

Magazinműsor 2017.04.23., vasárnap, 8 óra 5 perc

Bevezető

2017. április 23-án 8 óra 5 perckor köszöntöm hallgatóinkat, Csötönyi László vagyok. A hétfői magazinműsorunkban a térség történéseit szedjük egy csokorba. A mai délelőttön is közismert, közkedvelt, és persze megismerésre méltó emberekkel beszélgetünk. Ahogy minden vasárnap, most is 8-tól 10 óráig számítunk a figyelmükre itt, a 105,1-es hullámhosszon. Rövid hírösszefoglalóval kezdünk a térség fontosabb eseményeire koncentrálni, majd a vendégünk lesz Ágostonné Béres Kornélia, a szekszárdi Liszt Ferenc Zeneiskola tagintézmény-vezetője, akivel a zeneiskolás létről, a gyerekek zenei neveléséről, és nem mellesleg a holnap és holnapután esedékes zenesuliba hívogató programokról beszélgetünk. Őt követi a sorban Szabó Sándor, aki a Sárköz szívéből érkezik hozzánk, és az Arany Páva- valamint Nívó-díjas Decsi Hagyományörző Férfikórust mutatja be. Miután kizenéltük és énekeltük magunkat, Pongrácz Ildikót faggatjuk a bulldogok szokásairól, a szekszárdi kutyatalálkozóról, és Maffiáról, aki jövő héten kutyaszépségversenyen is képviseli nemcsak a fajtáját, hanem a városunkat, Szekszárdot is.

Ez tehát kínálat, amelyhez tartalmas perceket kívánunk, hallgassanak ránk és bennünket a következő két órában is!

Heti hírösszefoglalónkat Berényi Attilától hallják.

Elköszönés

Heti hírösszefoglalónkban a régió fontosabb eseményeit hallhatták. Bízunk benne, hogy Önöknek is kellemesen telt ez a két óra. Várjuk az érdeklődésüket, a témajavaslatokat! Írják meg, mondják el, miről-kiről hallanának szívesen!

Cím: 7100-Szekszárd, Wesselényi utca 16.

Telefon:74/ 444-444

Sms: 0630/900-44-44

E-mail: szerk@radioantritt.hu

A vendégeinknek, Ágostonné Béres Kornéliának, Pongrácz Ildikónak és Szabó Sándornak köszönjük, hogy elfogadták a meghívásunkat, és természetesen köszönjük az Önök megtisztelő figyelmét is. Magazinműsorunkkal legközelebb jövő vasárnap 8 órától jelentkezünk. A magazinműsorunk a Médiatanács támogatásával, a Magyar Média Mecenatúra program keretében készült.